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13ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 3 de maio de 2022     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Requerimento nº. 071/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP) que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA) que execute obras de reforma, 

adequação da unidade básica de saúde (UBS) da Vila Tancredo Neves. 

 

 Requerimento nº. 072/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realizem obras de 

recuperação e construção de pontes das vicinais conhecidas como Linha 3, 

Linha 7,Linha 51  e Farinha, na região da Vila Tancredo. 

 
Requerimento nº. 073/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderléia 
Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 
Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 
Secretaria Executiva de Educação (SEMED), que realize obras de reforma e 
adequação na EMEF Jardim Celeste. 
 

 Requerimento nº. 074/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de estradas e pontes 

da PA Belauto. 

 

 Requerimento nº. 075/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços 

Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto de obras para conclusão 

do sistema de abastecimento de água no Distrito Nereu. 

 

 Requerimento nº. 076/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação da vicinal São José 

trecho que liga a Vila Teilândia. 
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 Requerimento nº. 077/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Renildo do Nereu 

(MDB) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Transporte (SEMOB), que realize obras de recuperação de estradas e pontes 

da Vila Nova Vida. 

 

 Requerimento nº. 078/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma, ampliação e adequação da EMEF 

Caminho da Liberdade, localizada na Vila Teilândia. 

 
 Requerimento nº. 079/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim (SD), 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), que realize obras de reforma e adequação da EMEF Vale da Paz e 

São Francisco, localizada na Vila Teilândia. 

 
 Requerimento nº. 080/2022-CMSFX, de autoria da Vereador Sercino 

Evangelista Cristo (PSB), Ver. Irmão Valdir (PSC) e Ver. José Alex Vilela Neto 

(DEM), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviço 

Urbano (SEMURB), que acione a Equatorial Energia e que envide esforços a 

fim de que se realizem obras de manutenção do fornecimento de energia 

elétrica do Distrito Sudoeste. 

 
 Requerimento nº. 081/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Sercino 

Evangelista Cristo (PSB) e Jose Alex Vilela Neto (DEM), que requer da Mesa 

Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de Educação 

(SEMED), a necessidade de construção de uma escola de ensino fundamental 

(EMEF) na Vila Cascalheira, via PAE (Programa de Aceleração de Estudos). 

 
 Requerimento nº. 082/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, 

que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore e execute projeto de 

obras do sistema de abastecimento de água na Vila Tancredo Neves, nas 

imediações do campo de futebol. 

 
 Indicação nº. 028/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do RH (PSC), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal 
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de Serviços Urbanos (SEMURB), a necessidade de elaboração e execução de 

projeto de arborização das vias públicas principais das Vilas Campo Verde, 

Xirizal e Ouro Verde. 

 
 Indicação nº. 029/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do RH (PSC) e 

Adriana Neves Torres (SD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), a 

necessidade de elaboração e execução de projeto de arborização das vias 

públicas principais das Vilas Tancredo Neves, Nazaré, Barro Branco, 

Primavera, Central, Novo Planalto e Fumaça. 

 
 Indicação nº. 030/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Irmão Zezé (CID), que 

indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 

Serviço Urbanos (SEMURB), que junto aos órgãos competentes e com maior 

brevidade possível realizem a instalação de sinalização de trânsito e a 

implantação de quebra-molas em frente a unidade escolar EMEF Globo Verde 

e da Feira Municipal no Distrito da Taboca no município de São Félix do Xingu-

Pa. 

 
ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 12ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022. 

 

 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 071, 072 e 073/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora 

Oderleia Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

 Requerimento nº. 074, 075 e 077/2022-CMSFX, de autoria do Vereador 

Renildo do Nereu (MDB); 

 Requerimento nº. 076/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Alex Vilela 

(DEM); 

 Requerimento nº. 078 e 079/2022-CMSFX, de autoria da Vereadora Tião 

Gudim (SD); 

 Requerimento nº. 080 e 081/2022-CMSFX, de autoria da Ver. Sercino 

Evangelista Cristo (PSB); 

Requerimento nº. 082/2022-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

 Sem oradores inscritos. 
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TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 

do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 3 de maio de 2022. 

 

 

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

Presidente CMSFX 
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